

各位親愛的家長及同學：

新學年開始了一個多月，大家已習慣了豐富多姿的校園生活嗎？

每天站在校門迎接同學，喜見大家都帶著笑容回校與我HiFive，期盼精彩的一天起動。每次走過課室，我觀察到同學們正專心上課，師生互動交流，時有笑聲發出，大家好不開心。我不得不欣賞同事們的努力付出及學生們的積極參與，使整個校園再次「動」起來。

在短短的一個月裏，師生一同參與了簡單而隆重的開學禮、數個大型講座，包括由律師主講的法律講座及由機電工程署人員主理的能源效益和節約講座等、多個不同學習範疇的午會、多次升國旗及唱國歌儀式以培養學生的國民身份認同等活動。此外，我們也開始了各項活動和校隊的選拔、幼童軍及小女童軍集會、各課後小組也相繼開鑼！我校的跳繩隊更多次獲邀到商場及廣場表演，同學們都在不同的平台發光發熱。

陳南昌的喜事陸續有來，本年度是學校45週年校慶，10月20日將舉行校慶啓動禮。我們很榮幸能邀請本校命名捐款人之孫女陳美蘭女士 - 前任保良局副主席擔任主禮嘉賓，連同本校校監李何芷韻副主席、多位校董、歷任校長、家教會和校友會委員及全體師生，一同以感恩的心祝福學校。

家校攜手合作是共育未來棟樑的重要一環，感謝家教會及家長們的貢獻及積極參與，在本學年九月份一同迎接學生，協助校園消毒工作，幫助小一新生及插班生適應新環境及跟進午膳事宜等，十分欣賞大家一點一滴的付出。我誠意邀請各家長繼續積極參與本校及家教會舉辦的活動，如尚未加入家教會成為會員，請盡快加入，讓我們攜手合作，共育孩子們成為未來的社會棟樑！

最後，上學期期中考快到了，各位同學要做好考試準備，預祝你們考試成功！



陳雪筠校長
2023年10月12日

